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LIVRES REÇUS: 
Académie des sciences morales et politiques, Montréal, 1974. Travaux et com­

munications — 2—. Les Editions Bellarmin, 8100 boulevard Saint-
Laurent, Montréal H2P 2L9. 278 p. $6.50; poste: 30 sous. 

Marius Benoist, Louison Sansregret, métis — un récit historique, 111. de 
Suzanne Gauthier. Les Editions du Blé, Saint-Boniface, Manitoba. 94 p. 

Pierre Chaunu, Histoire — science sociale, La durée, l'espace et Phomme à 
l'époque moderne. Société d'édition d'enseignement supérieur, 5, place 
de la Sorbonne, Paris, Ve, 1974. 438 p. 

Gabriel Debien, Les esclaves aux Antilles françaises (XVII-XVIIIe siècles). 
Basse-Terre, Société d'histoire de la Guadeloupe/Fort-de-France, Socié­
té d'histoire de la Martinique, 1974. 532 p. 

Jean-Claude Dupont, Le sucre du pays. Traditions du geste et de la parole 
IL Editions Leméac, Montréal, 1975. 120 p. $3.95. 

Ghislaine Houle, Jacques Lafontaine, Ecrivains québécois de nouvelle culture. 
Coll. Bibliographies québécoises, no 2. Ministère des Affaires culturelles, 
Montréal, 1975. Bibliothèque nationale du Québec. 140 p. 

Richard Jones, L'idéologie de L'Action catholique (1917-1939). Les Presses 
de l'Université Laval, Coll. "Histoire et sociologie de la culture", no 9, 
Québec, 1975. $12.00 relié. 

Roger Lavoie, s.j. La raquette — une technique artisanale dans la région de 
Sudbury-Nipissing. Document historique no 65. La Société historique 
du Nouvel-Ontario, Université de Sudbury, Ont., 1975. 64 p. $2.25. 

Robert Legget, Ottawa Waterway — Gateway to a continent. University of 
Toronto Press, Toronto and Buffalo, 1975. 292 p. $15.00. 

Germain Lemieux, s.j., Chansonnier franco-ontarien — 2 —. Centre f ranco-
ontarien de folklore. Université de Sudbury, Sudbury, Ontario, 1975. 
142 p. $3.75. 

Germain Lemieux, Les vieux m'ont conté — Tome 3 — Contes franco-
ontariens (Répertoire de: Thomas Belly, Joseph Charrois, Télesphore 
Courchesne, Marcel Fortin, Onésime Gélineau, Jean-Baptiste Lavoie, 
Lionel Pilon) recueillis et annotés par Germain Lemieux, ph.d., dir. 
du Centre. Publications du Centre franco-ontarien de folklore, Univer­
sity de Sudbury, Ont. Les Editions Bellarmin, 8100 boulevard Saint-
Laurent, Montréal / Maisonneuve et Larose, 11 rue Victor-Cousin, 
Paris [1974]. 355 p. $13.50. 

Le livre québécois 1764-1975. Ministère des Affaires culturelles — Bibliothè­
que nationale du Québec, 184 p. 

E. Wilson Lyon, The Man Who Sold Louisiana. University of Oklahoma 
Press, Norman, Oklahoma 73069, 1942; seconde édition 1974. 242 p. 
$2.95, broché; $5.95, relié. 

E. Wilson Lyon, Louisiana In French Diplomacy 1759-1804, University of 
Oklahoma Press, Norman, Oklahoma, 1934; seconde édition 1974. 268 p. 
$3.95, broché; $8.95, relié. 

E. Métivier, La France de Louis XIV, Documents histoire, no 12. Presses 
universitaires de France, 1975. 141 p. 

H. V. Nelles, The Politics of Development, Forest, Mines & Hydro-Electric 
Power in Ontario, 1849-1941. Macmillan of Canada, 1974. 70 Bond 
Street, Toronto, Ont. 514 p. $21.00. 

Marcel Pacaut, Paul-M. Bouju, Gérard Belorgey, Claude Bernardin, Pierre 
Callet, Jean Delmas, Jean Dubost, Le monde contemporain 1945-1973. 
Coll. "U", série Histoire contemporaine, Librairie Armand Colin, 
103, boulevard Saint-Michel, Paris 5e [1974]. 392 p. 

Gérard Parizeau, La société canadienne-française au XIXe siècle — essais 
sur le milieu. Fides, Montréal [1975]. 550 p., ill. $12.00. 

J.-Antonin Plourde, Dominicains au Canada — livre des documents — 
2. Les cinq fondations avant l'autonomie (1881-1911). Lewiston (1881) 
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— Ottawa (1884) — Fall River (1888) — Montréal (1901) — Québec 
(1906) — Autonomie (1908-11). Douville, Saint-Hyacinthe, 1975. 
538 p. 

John R. Porter et Jean Trudel, Le Calvaire d'Oka — une monographie pré­
parée pour la Galerie nationale du Canada, Ottawa, 1974. 128 p. 
illustrations. 

Rapport des Archives nationales du Québec 19?% (Tome 52). Ministère des 
Affaires culturelles du Québec, 1975. Collections Baby, Girouard, 
Neilson, Labelle, Chapais-Papiers Langevin, Félix-Gabriel Marchand, 
etc. 287 p. 

Le Rapport Parent, 10 ans après — En collaboration. Colloque de V Académie 
des Lettres et des sciences humaines, Société royale du Canada, 1974. 
Les Editions Bellarmin, 8100, boulevard Saint-Laurent, Montréal, 1975. 
164 p. 

Elisabeth Rêvai, Alexandre Vattemare — trait d''union entre deux mondes. 
Le Québec et les Etats-Unis à l'aube de leurs relations culturelles avec 
la France au XIXe siècle. D'après des documents en grande partie 
inédits, certains provenant des familles Vattemare et Faribault. Les 
Editions Bellarmin, Montréal — Desclée de Brower, Paris, 1975. Coll. 
"Essais pour notre temps — section d'histoire, no 2". 221 p. 

Jean-Claude Robert, Du Canada français au Québec libre — Histoire d'un 
mouvement indépendantiste. Coll. "L'histoire vivante" dirigée par Denis 
Richet. Flammarion/Ltée, 1975. Distributeur exclusif: Socadis Inc., 
350 boulevard Lebeau, Saint-Laurent, H4N 1W6 

Jacques Petitjean Roget, L'Histoire de VIsIe de Grenade en Amérique — 
manuscrit anonyme. Les Presses de l'Université de Montréal, c.p. 6128, 
Montréal 101. 232 p. $10.25. 

Gabrielle Roy, Un jardin au bout du monde. Beauchemin, Montréal, 1975. 
217 p. $6.95. 

Raoul Roy, Jésus guerrier de l'indépendance. Editions Parti Pris, 366 Carré 
Saint-Louis, Montréal [1975]. 416 p. $5. 

Robert Rumilly, Histoire de Montréal — tome V — 1939-1967. Editions 
Fides, 245 est, Dorchester, Montréal H2X 1N9. 298 p. $8.00 broché; 
$12.00 relié. 

Jean-Claude St-Amant, Robert Dupuis, Yves Tassé, Maurice Berthelot, Ré-
pertoire des élections fédérales dans la ville de Sudbury (1887-1972). 
Publications des sciences sociales, no 6. Département d'histoire, Uni­
versité laurentienne, Sudbury, Ont., 1974. 93 p. 

Jude St-Antoine, Paul Ragueneau et ses lettres spirituelles. Les Editions 
Bellarmin, 8100 boulevard Saint-Laurent, Montréal [1975]. 327 p. 
$8.75. 

Jocelyn St-Pierre - Paul Bernier, Les travailleurs québécois, 19UO-1971 •— 
Chronologie. Coll. Instruments de travail, no 12, Institut supérieur des 
sciences humaines, Université Laval, Québec 1974. 190 p. $3.25. 

La Société canadienne d'histoire de l'Eglise catholique — Sessions d'étude 
1974. 104 p. sec. 70 rue Maurice, Hull, P.Q. J8Y 5X7 

Adrien Thério, Ignace B our g et, écrivain. Textes de Adrien Thério, Donald 
Smith, Patrick Imbert. Editions Jumonville, 1975. Distributeur: Les 
Messageries du Jour, 8255 rue Durocher, Montréal. 196 p. $5.50. 

Miville Tremblay, Inventaire descriptif des villes constituées du Québec 
19Ul-1971. Coll. Instruments de travail, no 11, Institut supérieur des 
sciences humaines, Université Laval, Québec 1974. 310 p. $6.50. 

Marcel Trudel, Les débuts du régime seigneurial. Coll. Fleur de Lys, Edi­
tions Fides, Montréal [1975]. 313 p. cartes, figures, tableaux, bibliog., 
index. 314 p. $12.00 relié. 

Huguette Uguay, Parlez-nous d'amour — poèmes inédits des 4 coins du 
Québec. Librairie Beauchemin Limitée, Montréal, 1975. 136 p. $4.95. 
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BROCHURES ET PÉRIODIQUES REÇUS: 

L'Archiviste — nov.-déc. 1974, vol. 1, no 3; janv.-fév. 1975, vol. 2, no 1. 
Archives publiques du Canada, Ottawa, Ont. 

Bulletin — Association des professeurs d'histoire locale du Québec Inc., c.p. 
112, Sillery GlT 2P7 — février 1975. 

Bulletin — Société canadienne d'histoire orale & sonore — vol. 1, no 1, mars 
1975. 

Cahiers de géographie de Québec — numéro hors-série — Répertoire analy­
tique: textes, nos 22-42; cartes, nos 1-42. Vol. 18, 1974. Les Presses de 
l'Université Laval, Québec. 

The Canadian Historical Review — Index. Volumes XXXI-LI 1950-70. Uni­
versity of Toronto Press, 1974. $25.00, 

Commission des biens culturels du Québec — 2e Rapport annuel du 1er juillet 
1973 au 31 mars 1974. 56 p. 

G. Debien, Les Poitevins au Canada en 1663. Notes d'histoire coloniale, 
no 162. Extrait du Bulletin de la Société des Antiquaires de l'Ouest, 3e 
trimestre, 1974. 547-555 p. 

Décennie de la lutte contre le racisme et la discrimination raciale 1973-1983/ 
Decade for action to combate Racism and Racial Discrimination 1973-
1983. S'adresser: Mme Yamilée Dupont, Pièce 2201-B, Secrétariat 
d'Etat, 66 rue Slater, Ottawa, Ont. KlA 0M5 ou à Mme Fran Robertson, 
Pièce 2201C. 

Documents démographie scolaire 9-31 — Michel Amyot, Richard Dufour, 
Evolution de la clientèle étudiante, suivant le niveau et le degré d'ensei­
gnement par territoire de commission scolaire et région administrative, 
réseau public, Québec 1965-66 à 1973-7U. Janvier 1975. Ministère de 
l'éducation, Direction générale de la planification, Québec. 150 p. 

Documents démographie scolaire 9-35 — Desmond Dufour, André Lespérance, 
Estimation des clientèles scolaires des réseaux public et privé — Québec 
et régions administratives scolaires 197U-1975 à 1978-1979. Ministère 
de l'éducation, Direction générale de la planification, Québec. 62 p. 

Périodex — index analytique de périodiques de langue française, septembre 
1974, vol. 3, numéro 1. La Centrale des bibliothèques, Ministère de 
l'Education, Gouvernement du Québec [1685 est, rue Fleury, Montréal 
H2C I T l ] . Abonn. 10 numéros mensuels avec la refonte annuelle: 
$155.00. 

RACAR, revue d'art canadienne — vol. 1, no 1, 1974. Abonn. annuel: $8.00 
(Canada); $9.00 (Etranger) ; $4.00 (le numéro). Distribution et 
abonnement: Les Presses de l'Université Laval, Québec, Canada 
GlK 7P4. 

Recherches socio graphiques — Denis Béland, sous la direction de Claude 
Corrivault, La revue des revues de Recherches sociographiques — 
Bibliographie. Coll. Instruments de travail, no 14, Institut supérieur 
des sciences humaines, Université Laval, Québec, 1974. 284 p. $5.00. 

Revue d'ethnologie du Québec I 1 sous la direction de Robert-Lionel Séguin. 
Centre documentaire en civilisation traditionnelle, Université du Qué­
bec à Trois-Rivières. Editions Leméac, Montréal, 1975. 

L'Union médicale du Canada 1872-1975 — tome 104, no 5. Montréal, mai 1975. 


